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Még mindig nagy a gyermekszegénység Európában 

- ma kezdődik az 5. Eurochild Éves Konferencia Budapesten 

  
Az Eurochild – a gyermekjogokkal és gyermek-jóllétte foglalkozó szervezetek és egyének 
európai esernyőszervezete- a Család, Gyermek és Ifjúság Egyesülettel közös 
szervezésben ma nyitja meg az 5. Éves Konferenciáját Budapesten. 
 
A konferencia címe: „Partnerségben a gyerekekkel: a gyermekjóllét  gyermekjogi 
megközelítése”. Az eseményen 23 EU tagállamból összesen 160 szakember, civil 
képviselő és fiatal vesz részt. A konferenciát Catriona Williams és az Eurochild elnöke, 
Kiss Péter kancelláriaminiszter nyitotta meg.  
  
A konferencia célja, hogy felhívja a figyelmet azokra az uniós politikákra – legfőképpen a 
társadalmi befogadásra -, amelyek segítik a tagállamok kormányait a gyermekszegénység 
csökkentését célzó, hosszú távú stratégiák kialakításában. 
  
Az Eurochild épp egy hónappal azután tartja konferenciáját, hogy a tagállamok 2008-2010 
közötti időszakra vonatkozó társadalmi védelemről és befogadásról szóló Nemzeti 
Stratégia beszámolójának benyújtási határideje lejárt. A beszámolók alapján 
megállapítható: annak ellenére, hogy a tagállamok felismerik a gyermekszegénység elleni 
küzdelem fontosságát, még mindig nagy a szakadék az elképzelések és a valóság között. 
A statisztikák szerint a legtöbb tagországban gyermekszegénység nem csökken, sőt, 
inkább növekszik. 72 millió európai állampolgár él szegénységben, vagy a határán, 
közülük 19 millió gyermek. 
  
A társadalmi befogadási stratégiák nem tartalmaznak konkrét célokat a 
gyermekszegénység csökkentésére. Nem utalnak a gyerekjogok által biztosított 
gyermekegészségre, oktatásra és jóllétre sem. Nagyon kevés ország tesz egyáltalán 
utalást az ENSZ Gyermekek Jogainak Egyezményére (UN CRC), és van olyan tagállam, 
amely nem emelte prioritásai közé a gyermekszegénység ügyét.  
  
A gyermekszegénység sokrétű probléma, és csak néhány ország (köztük bizonyos 
mértékig Magyarország) kezeli összetett eszközrendszerrel a gyermekjóllét kérdését - a 
legtöbb kormány azonban még mindig jövedelem-alapú megközelítéssel. 

Ha a tagállamok komolyan vennék a gyermekek jogait, bevonnák őket a döntéshozatali 
mechanizmusba is: olyan gyerekeket is meghallgatnának a tapasztalataikról, akik 
szegénységben élnek. Az Eurochild konferencián fiatalok is részt vesznek, hogy 
elmondhassák véleményüket az őket érintő kérdésekről. 

A globális gazdasági válság már Európában is érezteti hatását a legkiszolgáltatottabb 
társadalmi rétegekben. Noha az EU a közelmúltban rekordösszegű pénzügyi 
mentőcsomagot nyújtott a bankszektornak, több tagállam olyan szociális területeken 
(oktatás, családtámogatás és gyermekgondozás) is jelentős megszorításokra kényszerült, 
amelyek közvetlenül érintik a gyermekeket.  



Ezen a konferencián az Eurochild a gyermekszegénység létezésére, és a társadalmi 
befogadás eléréséhez szükséges teendőkre hívja fel Európa figyelmét. 
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   For more information, please contact: 
Jana Hainsworth, Secretary General 
Tel: +32 (0)2 511 70 83 
e-mail: secretarygeneral@eurochild.org 

  
  
  

  
  
  
  
  
 
 


